



安徽福彩官方微信

安徽福彩官网: http://www.ahfc.gov.cn

安庆彩民喜中20.8万大奖

3D17225 期到 17226 期,分别开出 801 和903。这两期我省彩民收获一般。

据统计,在3D17225期投注中,全省中奖过万元的站点有3个,其中淮北市34060003号站点的彩民中得23注单选奖,获奖金2.392万元;同期黄山市34082006号站点的彩民中得21注单选奖,获奖金2.184万元;六安市34130090号站点的彩民中得20注单选奖,获奖金2.08万元。在3D17226期投注中,全省中奖过万元的站点7个,其中安庆市34074041号站点的彩民中得200注单选奖,获奖金20.8万元;同期马鞍山市34052018号站点的彩民中得26注单选奖,获奖金2.704万元。

在3D17225期,彩民投注比较看好的是525、666、512、999这些号码,投注注数都在2100注之上。在3D17226期,彩民投注比较看好的是329、988、666、333这些号码,它们的投注注数都在2000注之上。

■皖福

"快3"出号回顾

8月20日和21日,"快3"玩法累计开奖 160期。

基本走势方面,二日开奖中,1~6各单个号码累计出现次数最多是号码2,86次;号码1次之,84次。其中,11*开出17次,22*开出14次,12*开出31次。号码4出现最少,71次。组合号码累计开出次数最多是125,8次。二日遗漏号码222、444、226。

和值方面,二日累计开出最多是和值9,22次;和值10次之,20次。和值18最少,2次;无和值遗漏。

组合分布方面,二不同号累计开出 153次,其中开出最多是 23*,34次;最少是 35*,19次。二同号累计开76次,其中开出最多是 66*,21次;最少是 44*,10次。三不同号累计开出 84次,其中开出最多是号码 125,8次;最少是号码 124、246,均1次。三连号累计开出 17次,123最多,6次。三同号累计开出 7次,号码 111 开出最多,3次。

形态分布方面,二日开出号码全偶17次,全奇20次,全大21次,全小26次。跨度值出现频率最多是2,37次;最少是0,7次。

湖北连中双色球头奖各获748万和698万

花开两朵齐芬芳,武汉、十堰好运扬。8月17日到8月20日,湖北省彩民在双色球第2017096期和2017097期的连续两期开奖中,各擒获一注头奖。其中武汉大奖得主是以复式投注拿下总奖金748万元的大奖,十堰彩民则凭借一张10元的单式票中得698万的大奖。湖北大奖福地以高成色的双色球大奖,再次点燃荆楚彩民的热情。



20元复式票共揽748万

8月17日晚,在双色球第2017096期开奖后,位于武汉市汉阳货运中心的42040241号福彩投注站的销售员魏女士就收到了该站点中出一等奖的祝贺短信。她立马叫老公何先生一起查看开奖公告,发现武汉果然中了一注头奖。

第二天一早,夫妻二人赶到自家福彩站打开 投注机一看:站点里中了1注一等奖,9注二等 奖,中奖的是一张20元的"6+10"复式票,总奖金 高达748万元。惊喜的魏女士赶紧出去买来了瓜 子糖果,分给左右邻居。而后,门前又来了锣鼓 乐队,热闹非凡。"站点的新招牌刚装好,当天就 中出了大奖。"魏女士高兴地说,原来的招牌是过 去仓库改成投注站时,在当时的木头招牌上加做 的福彩招牌,长时间里风吹日晒又过重,先前竟掉了下来:"一换上新招牌就中大奖,真是预示好运来了。"

10元单式票拿下698万

在武汉748万元大奖中出两天后,8月20日双色球第2017097期开奖,来自湖北十堰房县的一位彩民仅凭借一张10元的单式票,就擒下698万元的一等奖,奖金成色非常足。

根据检索,该期全国共中出一等奖10注,单注 奖金698万元。花落十堰的这一注头奖来自房县西 河乐园广场1号门面的42180274号福彩投注站。

在武汉和十堰彩民各获得一注双色球头奖后, 湖北省今年已经中出28注双色球一等奖。

双色球喜喜看红

看好奇号多出 跨度防30、31

上周双色球的红球开出号码012路、奇偶、大小等形态均处于正常的开出局面,开出号码比较均匀,没有开出偏态。以下为未来几期的双色球红球趋势分析,仅供彩民朋友参考,投注风险自负。

关注较冷号码的开出。近期虽然有几个号码很火,如号码10、19、22、29等开出次数比较多,但是也有不少冷号码纷纷开出,未来仍然有几个冷号码值得我们重点关注。当前遗漏10期及其以上的号码共有8个,即03、04、14、17、20、21、24、26,号码17遗漏20期,号码04也遗漏20期,这两个号码为当前最冷的红球号码,近期均看好,其它号码20、21、24、26均足比较大的号码,近期也比较看好,中小号码14近期也比较看好,只有一个小号区的号码03近期不太看好。这样看来近期值得我们关注的冷号码是很多的,建议彩民朋友多加关注!

看好奇数号码多出。自2017083期以来,偶数号码一直没有占据上风,开出5次4奇2偶,其它的均

是3奇3偶形态,未来我们看好奇数号码能够单期开出5个号码,也要防偶数号码单期开出4个号码。主要看好奇数号码单期开出5个号码,号码01、07、14、21、25、27、33等比较看好,看好的号码比较多。另外偶数号码方面,08、20、22、28等值得重点关注。

密切关注跨度30、31的开出。跨度30当前遗漏26期,平均约15期开出一次,近期我们看好这个跨度能够开出,跨度30的首尾号码组合有01头31尾,02头32尾,03头33尾,重点看好01头31尾。跨度31当前遗漏39期,平均约19期开出一次,近期密切关注这个跨度能够开出,跨度31的首尾号码组合只有两组,即01头32尾,02头33尾,暂时不好定选择哪一组,从2017099期开始关注比较合适。彩民朋友需要结合上期开出的红球号码进行判定选择比较好。

12码红球推荐:01、07、08、14、15、20、21、22、25、27、28、33。

双色球一福断蓝

重点关注二、三区的组合

上周期回顾:

上周我省快3玩法4000万元加奖开始,本栏休刊一期,本周继续。在上周期的双色球开奖中,三枚蓝球分别开出了16、06、03,三枚号码从一区开始拉至末尾,跨度临近极致;在区间方面,除了三区,其他区间号码均匀分布、各占一城;012路方面,0路号码依旧占尽优势,1路号码紧接跟上,只有2路迟迟未见。

上个周期,我省共计中出31注二等奖,头奖无人中出。可值得一提的是,在这之前的2017093期和2017094期,连续两期先后开出四注一等奖,尤其是2017094期,我省合肥市一彩民以1张9+2复式号码三倍投注票,中得一等奖3注、二等奖3注和固定奖20万余元,揽获总奖金2052万余元。这位大奖得主出手不凡,多倍包揽一二等奖,让人叹为观止的同时,也让人艳美不已!本期,双色球奖池仍在6.16亿元以上,广大彩民朋友可以继续采用复式、倍投、胆

拖等方式投注,希望幸运能落在你的头上。同时,我们一直提醒广大彩民朋友量力而行、理性投注,"中奖是爱的回报,不中奖是爱的奉献"。

下周期推荐:

区间上,结合以上所做的分析,从理论上来说,双色球蓝号再次长距离奔袭的可能性不大,因而本周期内,我们建议彩民朋友可以重点关注二、三区的组合。

单双方面,经过连续两个周期的"两双一单"形态之后,本周期内可能会有所调动,因而彩民朋友可以关注"两单一双"形态。

"012路"方面,近段时间0路号码相当活跃,偶尔呈现一家独大的局面,但从号码走势来看,本周期应该会有所调整,大家可以有所取舍,建议重点关注下2路号码。本期给彩民推荐双色球蓝号如下心水号码:02、05、07、08、10、11和13,推荐仅供参考。